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     Θέμα :  «Πρόσκληση σε ανάπτυξη συνεργασίας με γονείς ,των σχολικών μονάδων 
                    Παιδαγωγικής μου Ευθύνης.» 
                     

     Αγαπητοί συνάδελφοι,

     Αφού ευχηθούμε καλή και εποικοδομητική σχολική χρονιά, σας ενημερώνουμε για την 
     πρόθεση μας να δημιουργήσουμε δίαυλο επικοινωνίας με γονείς και κηδεμόνες  και 
     σας προσκαλούμε για συνεργασία -συμμετοχή στο εγχείρημα.

     Είναι ευρέως γνωστό ότι η ελάχιστη ,ως ανύπαρκτη, επικοινωνία Γονέων-Σχολείου, 
     συνεπάγεται δυσλειτουργίες  με ποικίλες δυσμενείς επιπτώσεις στην ποιότητα του
     εκπαιδευτικού έργου, αλλά και στην καθημερινή ζωή των μαθητών.

     Το σχολείο είναι ένα ανοιχτό σύστημα που δέχεται εισροές από το οικογενειακό 
     περιβάλλον των μαθητών/τριών και προσπαθεί να διατηρήσει την ισορροπία του.

     Στο πλαίσιο αυτό η ΣΕΕ Καπερνέκα Παναγιώτα ,ΠΕ87 Υγείας Πρόνοιας και Ευεξίας, 
     πρόκειται να συνεργαστεί με τα κέντρα Πρόληψης  «ΔΙΟΔΟ» και «ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ» για το 
     σχολικό έτος 2021-22.
 
    Σκοπός μας να δημιουργήσουμε ειλικρινείς και συνεργατικές σχέσεις στο σύστημα και τα 
      υποσυστήματα της σχολικής κοινότητας, ώστε ΣΧΟΛΕΙΟ και ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ να συμβάλλουν   
      στην προσωπική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών τους.   Οι Γονείς είναι 
    ανθρώπινα πλάσματα που στο δύσκολο έργο τους  χρειάζονται βοήθεια , γνώση και 
    υποστήριξη για να αντιμετωπίσουν τις δυσκολίες. Ας γίνει κάθε Σχολική Μονάδα πόλος 
    έλξης των Γονέων αυτών! 
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ΠΡΟΣ: 
 Δ/ντές  Σχολικών Μονάδων     
Παιδαγωγικής  μου ευθύνης

                        ΚΟΙΝ:
Αν. Οργανωτική             
Συντονίτρια 
 2ου ΠΕ.Κ.Ε.Σ Ν. Αιγαίου
 Φατσέα Αδαμαντία               
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  Μέσα από σεμινάρια ,βιωματικές δράσεις και τη συμμετοχή Γονέων σε κοινές με το σχολείο 
δραστηριότητες, έχουμε σκοπό την επεξεργασία  διαφόρων ζητημάτων και προβληματισμών 
της καθημερινής  ζωής και την εξοικείωση με τις ομαδικές  διαδικασίες.
  
Οι συμμετέχοντες  γονείς θα προσκληθούν να παρακολουθήσουν διαλέξεις ή βιωματικά 
σεμινάρια στο χώρο των ΕΠΑ.Λ της Ρόδου και της Κω και να επανεξετάσουν τις στάσεις που 
επιλέγουν. Αυτό θα τροποποιήσει τη δυναμική των σχέσεών τους με τα παιδιά τους ,τα οποία
είναι μαθητές στα σχολεία μας.

Επιπρόσθετα, προτείνω να εντάξετε τις δράσεις αυτές, στο πλαίσιο του Συλλογικού σας 
Προγραμματισμού   και των σχεδίων δράσης, που καλούνται να αναπτύξουν οι Εκπαιδευτικοί,   
με σκοπό τη βελτίωση του     άξονα:  
Σχέσεις σχολείου - οικογένειας
● Ανάπτυξη διαύλων επικοινωνίας, υποστήριξη και ενίσχυση της συνεργασίας σχολείου – 
οικογένειας.
● Υποστήριξη δράσεων ενημέρωσης γονέων/κηδεμόνων για θέματα κοινού ενδιαφέροντος.

Ο τρόπος προσέγγισης (Τηλεδιάσκεψη ή δια ζώσης) των γονέων -κηδεμόνων των μαθητών 
ΕΠΑ.Λ, θα οριστεί από κοινού με τον Συντονιστή της δράσης από κάθε σχολείο και την ΣΕΕ 
ΠΕ87 Καπερνέκα Παναγιώτα ,που έχει την Παιδαγωγική ευθύνη.

Πιστεύω ότι μέσα από τη συνεργασία μας μπορούμε να επιτύχουμε ένα ανοιχτό σχολείο στην
τοπική κοινωνία  και να φέρουμε του Γονείς πιο κοντά στους Εκπαιδευτικούς και στα παιδιά 
τους.

Στο πλαίσιο αυτό παρακαλούμε για τη δική σας συμμετοχή στο πρόγραμμα, έτσι ώστε να 
συνεργαστούμε, το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα.

Παρακαλώ δηλώστε  τη συμμετοχή σας στις δράσεις αυτές μέχρι και Δευτέρα 11/10/2021  
στο mail:pkaperneka@sch.gr  ή στο τηλ. 6974064521.

     

   

                                                                                                                                                     
. 
                                                                                      Με τιμή

                                                                                               ΣΕΕ ΠΕ 87 
                                                                                     Παναγιώτα Καπερνέκα
                                                                     1ο,2ο  ΠΕ.Κ.Ε.Σ  Ν. Αιγαίου και ΠΕ.Κ.Ε.Σ Κρήτης
                           Υπεύθυνη   για το ΜΝΑΕ στα Δωδεκάνησα           
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